



Apartament deosebit cu 4 camere tip Penthouse

€ 135,000

Bunexim, Oradea

ID: 28

Puzzle Imobiliare va propune spre vânzare în EXCLUSIVITATE, o proprietate de tip PENTHOUSE compus din doua apartamente suprapuse și unite cu o scara interioara, situat pe strada Seleusului din Oradea, în imediata apropiere a centrului comercial Bunexim. Imobilul se afla la etajele 2 și 3 într-un bloc cu 4 nivele, acesta având dubla orientare cu o panorama foarte frumoasa.

Imobilul este full decomandat și a fost gandit astfel încât să se obțină o compartimentare cât mai utila și generoasa pentru fiecare spațiu în parte.

Proprietatea are o suprafața utila de 104 mp și se desfășoară astfel:

- la etajul 2: 1 hol, 1 bucătărie mare cu loc de luat masa pentru minim 6 persoane și cu o anexa de depozitare a alimentelor, living foarte mare cu acces în balcon închis cu termopane (acesta dispune de doua spatii inchise tip camera, foarte generoase ca și suprafata), 1 baie cu dus, 1 dormitor, scara interioara din lemn pe structura metalica foarte solida.

- la etajul 3: 1 hol, 3 dormitoare mari dintre care unul cu balcon, 1 baie cu cada și scările de legătură cu etajul 2.

Imobilul este complet mobilat și utilat cu materiale de calitate, dispune de ușa metalica

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor



capitonata, parchet de trafic greu din lemn, gresie, faianta, geamuri termopan, interfon.

Principalele beneficii ale acestei proprietăți sunt utilitatea prin compartimentare, luminozitatea, și confortul .

În imediata apropiere, puteți regăsi: supermarketuri, școală generala, grădiniță, parcuri, magazine, Mall Lotus Center, stații ale mijloacelor de transport în comun.

Va oferim de asemenea ajutor și asistență în vederea depunerii dosarului pentru obținerea unui credit ipotecar sau Noua Casa direct la banca sau prin partenerii agenției.

Prețul propus pentru această frumoasă proprietate este de 135 000 Euro.

Comision, întotdeauna 0% pentru cumpărător.

Pentru detalii și vizionări ne puteți contacta la numărul de tel: 0773 936727

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor

